
Датум: Тест из физике: Увод Одјељење:_____________ 

Група: Име и презиме:_____________________________________ 

 

1. Материја је:________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________.                        ____/3 

 

2. Апсолутна грешка мјерења је:________________________________________________________________ 

_____________________________________________________. Формула:____________.                        ____/4 

 

 

3. Претвори јединице: 

                                       200𝑛𝑚 = ________  𝑚                          2,5𝑑𝑚2 = ______  𝑚𝑚2 

                                       14𝑑𝑚2 = ________  𝑚2                            120𝑔 = ______  𝑘𝑔                                         

                                         5𝑑𝑚3 = _______  𝑐𝑚3                        10𝑚𝑚3 = _______  𝑐𝑚3 

                                       150
𝑘𝑔

𝑚3 = ________  
𝑔

𝑑𝑚3                          20𝑐𝑚 = _______  𝜇𝑚 

                                            0,4𝑡 = ______  𝑔                           1600𝑐𝑚2 = ________  𝑚2 

 

                                                                                                                                                                           ____/10 

4. Израчунај 𝑑 = 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗ − 2𝑐, ако је: 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                                             ____/4                                                                                                             

 

5. Помоћу нонијуса измјерена је дебљина корице свеске и добијена су у четири мјерења сљедећи резултати: 

4,66𝑚𝑚, 4,70𝑚𝑚, 4,63𝑚𝑚 и 4,67𝑚𝑚. Одреди све грешке  и запиши резлутат у стандардном облику.                        

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                             ____/4 

 

Напомена:  
Број бодова: 

_____/25 

 


